
„Isten a mi oltalmunk és erősségünk, mindig kéznél van a segítség a bajban. Ezért nem félünk, ha megindul is a föld, 
ha hegyek omlanak a tenger mélyébe.” Zsoltárok 46:2-3 

Kedves Testvéreink! 

Szomorú szívvel értesültünk a Háromszéken bekövetkezett tragédiáról. Sok család veszítette el javait, 
jószágait, sőt egyesek munkalehetőségüket is, így életük alapjai rendültek meg. Ez a természeti csapás 
nemcsak az anyagi javaktól fosztotta meg őket, hanem a lelki nyugalmukat, bizodalmukat is próbára tette. 

Hálásak vagyunk a Magyar Református Szeretetszolgálatnak, amely a Diakónia Keresztyén Alapítvány 
Koordinációs Irodájának közvetítésével valós időben és hatékonyan reagálva sietett a bajba jutottak 
megsegítésére. 

Köszönetet mondunk az árvíz sújtotta vidék peremén élőknek, akik meleg étellel, ivóvízzel, takarókkal és 
menedékkel támogatták a rászorulókat. Kérjük, hogy folytassák ezt az önzetlen felebaráti segítségnyújtást, 
hiszen a szükség még távolról sem múlt el. 

Külön reménységgel tekintünk a parajdi sóbánya jövőjére, amely a Korond patak beömlésének 
következtében emberileg talán kilátástalannak tűnik. Bízunk azonban Isten kegyelmében, amely által 
Székelyföld ezen ősi kincse újból látogathatóvá válhat. Imádkozunk, hogy a munkahelyeiket, 
megélhetésüknek forrását, értékeik elvesztését most fájó szívvel gyászolók mielőbb örömünnepet 
ülhessenek azon a napon amikor a bánya újra kitárja kapuit. 

Annak tudatában, hogy népünk felekezeti hovatartozástól, bennünket elválasztó országhatároktól 
függetlenül mindig áldozatkészen sietett a bajba jutottak megsegítésére, ez alkalommal is bizalommal 
kérünk mindenkit, aki átérzi e tragédia súlyosságát, hogy lehetőségeihez mérten támogassa az 
árvízkárosultakat  

Az Erdélyi Református Egyházkerület gyülekezeteitől pedig a Pünkösd ünnepén begyült perselypénz 
felajánlását várjuk: „Adjatok, néktek is adatik; (…) Mert azzal a mértékkel mérnek néktek, a mellyel ti mértek.” 
Lukács 6:38 

Az adományokat az alábbi bankszámlaszámra szíveskedjenek utalni: 

Banca BCR, filiala Cluj, str.Gheorghe Baritiu nr.10-12. 
Beneficiar: Eparhia Reformata din Ardeal, Cluj-Napoca, str. Ion I.C.Bratianu nr.51. 
Cod IBAN: RO66RNCB0106026604570001 Ron 
SWIFT: RNCBROBUXXX 
Megjegyzés: „Sprijin pentru victimele inundațiilor” 

Isten kegyelmét, oltalmát kérjük az árvíz sújtotta vidéken élőkre, valamint az Urunktól származó 
bölcsességet és erőt mindazoknak, akik a mentésen és újjáépítésen dolgoznak. 

Köszönettel, 
Kolozsvár 2025. május 30. 

Dr. Kolumbán Vilmos József          Kiss Tibor 
Püspök            Előadótanácsos 


